

全省率先

我市不动产登记实现全市通办

本报讯(记者 杨光)9月2日上午,在舞阳县为民服务中心二楼不动产登记收费发证处,舞阳县居民杨女士拿到了不动产权证书,这是我市不动产登记信息实现“全市通办”后,发放的首本不动产权证书。记者了解到,目前我市市区与临颖县、舞阳县已经全面完成全市不动产登记一体化新平台上线运行工作,下一步,群众办理不动产业务将不再受辖区限制。

“本来是想咨询一下办理方式,没想到在舞阳县就把事情办成了,真是太方便了。”杨女士告诉记者,她在市区有一套房产,最近想办理不动产权证书,但不太清楚办理流程,8月底到舞阳县为民服务中心咨询,得知在舞阳县就能办,更没想到的是,她竟然是我市第一位通过网络跨县区办理此项业务的人。



杨女士(左)拿到不动产权证书。本报记者 杨光 摄

今年4月,市自然资源和规划局被列为“不动产登记全省通办”便民利民改革试点。市委、市政府高度重视,研究制定实施方案及分解工作任务,以“全市通办”改革为抓手,纵深推进“一网通办”前提下“最多跑一次”改革和纳税便利化改革。

5月,市自然资源和规划局将原房屋交易登记系统、商品房网签系统、存量房网签系统、原土地登记系统和不动产登记系统共五套系统整合为一套交易登记一体化操作系统,搭建全市统一不

动产交易登记平台。8月,临颖县、舞阳县相继完成全市不动产登记一体化平台上线运营,实现互联互通。

“我们实施的全市通办不动产登记业务,在全省率先实现了信息互联共享,大大方便了居民,不动产登记中心大厅排长队的情况也将得到有效缓解。”市不动产登记局负责人告诉记者,全市不动产登记新平台的上线,为我市全面实行“全市通办”奠定了系统和数据基础,也为全省范围内实行“全省通办”探索出了行之有效的方法。

市直职工医保卡将停用

全面启用社保卡就医购药结算

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)9月2日,记者从市医疗生育保险中心了解到,为更好实现全国异地就医直接结算,我市将于2019年12月31日前分批停止使用市直职工医疗保险卡,全面启用社会保障卡进行就医购药结算。

市医疗生育保险中心相关工作人员向记者介绍,从即日起,市直各定点医药机构将对购药和就诊的市直参保职工进行提醒,主动告知市直职工医疗保险卡停用事宜,提醒市直

参保职工启用社会保障卡,并为持卡职工无条件进行密码修改。此外,市直各定点医药机构还将引导未办理社会保障卡的市直参保职工通过微信二维码扫码申请办理社会保障卡,新申请的社会保障卡制卡周期为1个月,制卡期间原医疗保险卡可正常使用。

市直参保职工如果发现原医疗保险卡不能正常使用,可拨打12333或者到黄河路与交通北路交叉口东北角社会保障卡服务中心进行政策咨询。

城镇职工养老金将发到社保卡里

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)9月2日,记者从市养老保险中心了解到,我市计划于2019年12月底前逐步实现使用社会保障卡发放城镇职工养老金。

“以前通过工资卡发放的城镇职工养老金,以后将全面实现通过社会保障卡发放。”市养老保险中心相关负责人告诉记者,这就需要以前通过工资卡发放的城镇职工养老金的离退

休职工,到退休所在地人社部门退休管理窗口进行社保卡信息登记。当月登记后,下月发放到社会保障卡上,未登记的退休工资仍通过原工资卡发放。

市养老保险中心提醒说,离退休职工登记后,需本人到社会保障卡所属银行(社会保障卡左上角有银行标识)网点办理金融账户激活业务;如本人行动不便,办理社会保障卡信息登记可由亲属代办。



中国银行 BANK OF CHINA

中行ETC 免费办理 无需保证金

通行费低至6折

2019年8月1日至12月31日,每个自然月内,使用中国银行个人银行卡绑定ETC并成功进行高速通行费交易的,最高可享高速通行费6折返现优惠(6折返现优惠每卡每月50元封顶,每月20000名,随机抽取)。活动详询中国银行各营业网点

扫下面图办ETC

天气预报

今天 阴天间多云,局部有阵雨,20℃~30℃

明天 晴天多云,18℃~31℃

后天 晴天多云,19℃~32℃

市气象局提供

社会主义核心价值观

富强

富强,即国富民强,是社会主义现代化国家经济建设的必然要求,是中华民族梦寐以求的美好夙愿,也是国家繁荣昌盛、人民幸福安康的物质基础。